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Kolokvijum

Kolokvijumt traje 2 sata. Dozvoljeno je kori&nje samo pribora za pisanje i neprogramabilnogkiskdtora. Nije
dozvoljeno napustanje kolokvijuma tokom prvog siige dozvoljeno iznoSenje zadatka do kraja kolokng. Svaki
zadatak podeti na novoj strani. Napraviti razmak izm#i tacaka i jasno oznéti svaku takku zadatka. Na prvoj strani
vezbanke zadatak koji nijedan oznditi sa X.

1. (10 poena)

a) (6 poena)

Nacrtati uzduzni presek PN spoja, izvrSiti njegalitektnu polarizaciju i pomtu odgovarajtih
grafickih simbola prikazati vezane i slobodne nosiocelakigsanja. Ispod ovog crteza prikazati
raspodelu koncentracija slobodnih nosilaca naéssktja duz PN spoja i raspodelu komponenti struje
i ukupnu struju koja t&e kroz direktno polarisani PN spoj. Napisati izraaekoncentraciju slobodnih
nosilaca naelektrisanja neposredno uz oblast prasjotovara i gustinu struje koja kojaéekroz
posmatrani PN spoj.

b) (4poena)
Izvesti izraze za kapacitivnost i dinatku otpornost direktno polarisanog PN Voo
spoja. .

j: v
2. (5 poena)

Tranzistori u kolu sa slike P2 imajk, = 200uA/V?, k, =50pANV?, v,
Vo|=1V i A4 =4, =0. Napon napajanja j¥pp=3 V. Odrediti strujul, i l:

. . .. . . M1
naponV, i pokazati u kom rezimu rade tranzistori M1 i M2.

i

SlikaP2—
3. (11 poena)
Za diodno kolo sa slike P3 odrediti i nacrtati 2R R D
karakteristike prenosav, = f(v,) i i, ="f(v). Vv Vi
Poznato jeV, =6V,V, =0V, R=1kQ. izi D7 oR
SlikeP3  ~

4. (14 poena)

Na slici P4 prikazan je pajava sa zajedrikim emitorom. Poznato je¥cc=10 V, Re=300 Q,
Rc=5 kQ, # =50,Vge=0.7 V, V=25 mV, ;=100 pA,Cg=c0 i I=r¢=o0.

a) (4 poena) Odrediti vrednost otpornosis tako da vrednost napona kolektora u mirnoj radaiki
iznosiVe =5 V.

b) (8 poena) Nacrtati ekvivalentno kolo paojavata za male signale i izvesti izraze za naponsko
pojaianje i ulaznu otpornost.

C) (2 poena)lzracunati vrednosti naponskog pognja i ulazne otpornosti pémvaa sa slike P4.




